

**DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO**

**VII CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS AO INGRESSO NA CARREIRA DE  
DEFENSOR PÚBLICO DO ESTADO DE SÃO PAULO**

**Edital nº 03/2015 – Retificação do Edital de Abertura de Inscrições e Instruções Especiais**

O Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado, nos termos do disposto na Lei Complementar Estadual nº 988, de 9 de janeiro de 2006, com suas alterações posteriores, e na Deliberação CSDP nº 10, de 30 de junho de 2006, em sua redação consolidada, torna pública a divulgação da retificação do Edital de Abertura de Inscrições e Instruções Especiais publicado no Diário Oficial do Estado de São Paulo em 08/08/2015 e republicado em 11/08/2015, nos seguintes termos:

I. Os itens abaixo passam a ter a redação indicada e não como constou no Edital de Abertura:

**Onde se lê:**

(...) 12/08/2015 (...)

**Leia-se:**

(...) 13/08/2015 (...)

**Onde se lê:**

(...) 14/08/2015 (...)

**Leia-se:**

(...) 17/08/2015 (...)

**ITEM 5.3**

**Leia-se como segue:**

5.3 Efetuar o pagamento da importância referente à inscrição por boleto bancário ou débito em conta corrente de banco(s) conveniado(s) no valor de **R\$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais)** a título de ressarcimento de despesas com material e serviços, de acordo com as instruções constantes no endereço eletrônico da página de inscrições, até a data de encerramento das inscrições (**28/08/2015**).

II. Os demais itens do Edital permanecem inalterados.